1. K uvedenym udalostiam zapi$, ¢i su: isté, nemozné alebo nahodné:

- buduci skolsky rok bude trvat’ len 6 mesiacov

-V lete Slnko svieti dlhsie ako v zime

- pri hode mincou padne ¢islo alebo znak

- po ro¢nom obdobi zima, nasleduje jar

- Martin dnes dostane z matematiky trojku

- magnet pritahuje Zelezné predmety
HadZeme jednou hracou kockou:

- padol pocet bodov vicsi ako 0

- padol pocet bodov 4

- padol pocet bodov mensi ako 3

- padol parny pocet bodov

- padol pocet bodov va¢si ako 7

- padol pocet bodov 10

Vypocitaj:
2. Aka je pravdepodobnost’, Ze pri hode jednou kockou:

a) padne Cislo 4
b) nepadne cislo 1
€) padne Cislo mensSie ako 3

d) padne cislo vacésie ako 2

3. AKa je pravdepodobnost’, Ze pri hode dvoma kockami:
a) padne stcet 5
b) padne stucet 12

C) padne stcet vacsi ako 14

4. AKa je pravdepodobnost’, Ze pri hode mincou:
a) padne znak

b) padne ¢islo

5. AKka je pravdepodobnost’, Ze pri hode tromi mincami:
a) padnu vsetky strany rozne

b) padnu vsetky strany rovnaké






